

2018年12月31日(星期一)



森男三連霸

元首杯1958年首届赛会之后，时隔60年之后再次包揽男、女冠军。

值得一提的是，森男三连霸之后肯定收获大礼，因为根据森篮总主要赞助人拿督李典和去年承诺三连冠之后会获赏球员位于雪邦一房式公寓。

这场决赛森男派出张国豪、陈俊宏、麦洛城、吕威洋与队长郭添源为首发5虎，对手苏永庆受伤，黄万新临危授命，配以陈利伟、俞希玮、罗树辉与黄锦宏应战。

一开赛森男就打出招牌的全场盯人，结果顺利以5比0开局，警察仅两分钟就叫了暂停。但随后球队

有了进步陈利伟单天保至尊下取得7分，包括一个强力灌篮，本节拉近比分。森男仍以19比14先。

劉偉榮成致勝奇兵

但是次节，警察打出7比2攻势先追至21平，随后廖慈辉、陈利伟与黄万新取得9分，一度领先。但陈俊宏射下4分追平，相互咬住。然后朱伟鸿3分射入，然后魏川进再射进两分，上半场反超37比32。

警察第三节打来更为谨慎，黄亿豪再次站出来射进7分，但是还是被警察很好的防守破坏，本节过后警察仍以50比47领先。

有了进步陈利伟单天保至尊下取得7分，包括一个强力灌篮，本节拉近比分。森男仍以19比14先。

但是主帅再出奇兵，靠著两个小将刘伟荣与吕威洋的两个3分球再以反超比分，随后曾梓峰再次一个反击得手，而陈利伟一个两分65比63。

最后时刻陈利伟强攻篮下走步错过扳平机会；警察唯有使用罚规战术，刘伟荣再次罚入两球，森男67比63锁定胜利。



(吉隆坡30日讯)屠龙成功！金群利篮球俱乐部捧季军！

第60届元首杯男子季军战中，从入选赛两次交手，包括入选赛决赛落败，但来到季军战幸运之

湔雪入選賽2負之仇 金群利男隊獲季軍

神来到了金群利男篮这里，叶良权保持了其火热

的状态，这场比赛射下最高33分再打破赛会得分纪录，助金群利以95比65拿下对手复仇成功。

首节在队长陈智鑫带领下以24比19打下好的开始。次节开始猛龙一波5比2企图突围，但黄显富与陈志升联手夺下10分稳住领先优势，逼使猛龙喊停寻求突破，但暂停后叶良权、陈智鑫及廖文铨联

手打出一波10比2拉开比分，以47比34领先上半场。

猛龙在第三节前半段再次发动攻势，但叶良权手气大起单节攻下9分，再将比分扩大20分以71比51。

最后金群利以95比65砍下西港猛龙，一报入选圈连败之仇，拿下本届元首杯男子组季军。

金群利全数球员皆有得分，当中叶良权成绩最亮，破赛会个人得分纪录33分5篮板，队长陈智鑫21分8篮板。



(吉隆坡30日讯)51年的等待，甜美的收获！森美兰女队在第60届元首杯赛事中，成功以85比35杀退昔加末篮球公会之后，以全胜成绩，自1967年之后再捧元首杯。

第60屆金群利元首杯男女籃球賽

昨日成績 (30日)

男季军战：金群利篮球俱乐部	胜 西港猛龙	95比65
女循环赛：金群利篮球俱乐部	胜 吉隆坡	74比25
女循环赛：森美兰金群利	胜 昔加末篮球公会	85比35
男子决赛：森美兰金群利	胜 警察	67比63

前日部分成績 (29日)

女循环赛：昔加末篮球公会	胜 金群利篮球俱乐部	72比60 (加时)
女循环赛：森美兰金群利	胜 真诚体育俱乐部	75比57
男半决赛：警察	胜 西港猛龙	74比61

男子組排名榜

排名/球队	赛	胜	负	分
冠军：森美兰金群利	4	4	0	8
亚军：警察	4	3	1	7
季军：金群利篮球俱乐部	4	2	2	6
第4：西港猛龙	4	1	3	5
第5：彭亨	4	0	4	4
第6：大马篮总挑选队				
第7：霹雳				
第8：武装部队				

女子組循環賽最後形勢榜

排名/球队	赛	胜	负	分
1. 森美兰金群利	4	4	0	8
2. 真诚体育俱乐部	4	3	1	7
3. 昔加末篮球公会	4	2	2	6
4. 金群利篮球俱乐部	4	1	3	5
5. 吉隆坡	4	0	4	4

环迷投選獎項

- * 最受欢迎男球员：陈泳杰（彭亨）
- * 最受欢迎女球员：陈心洁（昔加末）
- * 人气教练大奖：刘慧沁（森美）

森女封后搖51年癢

(吉隆坡30日讯)51年的等待，甜美的收获！森美兰女队在第60届元首杯赛事中，成功以85比35杀退昔加末篮球公会之后，以全胜成绩，自1967年之后再捧元首杯。

当年森美兰以当家球后吴春仪的带领下，曾带领森州取得风头一时无两的10连冠，如今事隔51年森女再捧元首杯。

元首杯女子组以单循环作战，拿下了这场比赛之后，森女以4战全胜拿下冠军。

至于亚军则是焱鸷体育俱乐部，本仗落败的昔加末篮球公会季军。

这场比赛昔加末若能胜12分或以上就能够夺冠，但是陈家三姐妹媚洁、盈洁及心洁因为有家庭事故全数缺席，促使昔加末战力大打折扣，森女首节就以23比10写意领先。

次节一度拉近至8分，但是卓可慧、朱淑萍与刘媚棋联手射出一波三分球攻势，再次将比分拉开。上半场以49比17结束。

基本上少了陈家姐妹之后，对手已没有太多可拼之力，而森女下半场已使用更多板凳球员出战，最后以85比35取胜，以全胜成绩封后。

而在一场属于4、5名次赛中，金群利篮球俱乐部以74比25打败吉隆坡，避过了扛大旗的命运。



(吉隆坡29日讯)森美兰事隔59年之后再次双喜临门，森篮总主要赞助人拿督李典和表示开心，但也直认这次警察部队更有准备。

3連霸賞公寓 李典和言出必行

(吉隆坡29日讯)森美兰事隔59年之后再次双喜临门，森篮总主要赞助人拿督李典和表示开心，但也直认这次警察部队更有准备。

而三连霸之后，他表示会兑现承诺，送出位于雪邦的一房式公寓；女队队员也会获得一部轿车或7万令吉。

根据金群利为森美兰篮总提供的奖励制度，首次获得元首杯冠军的球员将可以获得7万令吉或一部车，第2获得冠军的球员则有10万令吉，至於第三次夺冠者将有一房式公寓。

这意味着森男这次奖励总额将超过400万令吉。

李典和说，这次比赛成功之处带动了不少的俱乐部参赛，而作为元首杯主要赞助商，会要求大马篮总带入更多的俱乐部参战。

他也赞扬这次决赛球队警察发挥很好，而森男则可能面对太大的压力，包括这批前国手及资深球员中，有很多都是他们的前辈，但无论如何，再次取得三连霸，尤其是事隔59年之后的双冠值得开心。



项给刘慧沁、陈心洁（代表）及陈泳杰。大马篮总副会长潘志勇（左起），颁发球迷投选奖